# 地域活動マッチングイベント「たるみっけ!」 プレゼン実施者募集について(応募要領)

#### 1. イベント概要

日 時:2024年12月7日(土曜)13時00分から16時00分(予定)

場 所:垂水区文化センター レバンテホール

概 要:プレゼン実施者に対し、そのビジョンや理念に共感した個人や団体・グループ・企業が、一緒 に活動してみようと手を挙げることでマッチングが成立する。マッチングした団体・個人には、 必要に応じて区が伴走支援を行う。

(マッチング例)

子ども食堂の内容をより深めたい団体 × 管理栄養士資格を持つ個人 高齢者向け体操教室を行いたい団体 × 場所の提供ができる地域福祉センターや企業 初めて垂水区で地域活動をする個人 × すでに垂水区で人脈や基盤を持つ団体

実施内容:(a)ステージ登壇形式のプレゼンテーション(5組程度)※選考あり

(b)ポスターセッション形式のプレゼンテーション(10 組程度)※選考あり

(c)交流ブース

参加者:地域活動を行っている、または、地域・社会貢献の取り組みに関心のある個人・団体・グループ・企業

参加費:無料 ※交通費ほか、参加にかかる費用の支給はありません

主催者:垂水区

※参考:当日タイムテーブル(予定)

13:00 開会式

13:15 ステージ登壇によるプレゼン(5組程度)

14:20 プレゼンターとのトークセッション

14:50 ポスターセッションによるプレゼン(10 組程度)

15:30 マッチング結果発表&閉会式

16:00 終了

## 2. プレゼンについて

ステージ登壇またはポスターセッションによるプレゼン実施者を募集します。

## (1)募集対象者

地域・社会貢献への"想い"を持つ個人や団体・グループ、企業で、下記の①又は②に該当する方 ①プレイヤー

「もっと活動できる場が欲しい」「専門スキルを自身の活動に取り入れたい」等、地域・社会貢献の取り組みの幅を広げたいという想いを抱えながら地域活動を行っている方。自身が行いたい活動のビジョンや理念、力を貸してほしい内容などをプレゼンしてください。

#### ②サポーター

自身の持つスキルや場所等を地域に活かしたい方。自身が提供できる資源(スキル・場所等)や資源 を提供することで実現したいことなどをプレゼンしてください。

※いずれも、自身の活動や資源の紹介だけにならないようにしてください。

#### (2) プレゼン方法

	(a)ステージ登壇	(b)ポスターセッション
対象	プレイヤー	プレイヤー、サポーター
募集数	5組程度 ※1 組はユース枠とする	10 組程度
プレゼン時間	5分	随時 (イベント開催時間内)
利用媒体	パワーポイント等	ポスター(模造紙四六版 1枚程度)

※ユース枠:10代~20代を中心とするプレイヤーが対象

#### (3) 地域活動の条件

本イベントにおける「地域活動」は以下の条件を満たすものとします。

①垂水区内で行われる活動であること ※団体の所在地や個人の居住地が垂水区内かどうかは問いません。

- ②地域・社会への貢献や還元を目的としている活動であること
- ③営利を目的とした活動でないこと
- ④宗教的活動又は政治的活動でないこと
- ⑤その他公序良俗に反するなど、適当でないと認められる活動でないこと

## 3. 応募方法・結果の通知

#### (1) 応募資格

暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律(平成3年法律第77号)第2条第6号に規定する 暴力団員、役員若しくは実質的に経営に関与する者が暴力団員である法人等、その他暴力団(同法第2 条第2号に規定する暴力団をいう。)及び暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有していないこと。

- (2) 応募期間: 2024年9月13日(金曜)14時00分から2024年10月15日(火曜)17時30分
- (3) 応募方法:以下 URL からご応募ください。

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfqNx5N2kDYmT-

CS WiQzPmVwQ8iSFqgwQy1alDAIRK16ZRQw/viewform

(4) 選考方法:選考基準に基づき垂水区総務部地域協働課で選考を行います。 選考理由については公表しません。

### (5) 選考結果の通知

10月25日(金曜)までに垂水区総務部地域協働課より、応募時に登録いただいたメールアドレス宛に順次結果をお知らせします。

なお、(a)ステージ登壇及び(b)ポスターセッションの枠の都合により、希望と異なるプレゼン方法でのご参加をご案内させていただく可能性があります。(要相談)

#### (6) その他

ステージ登壇によるプレゼンの実施者に決定した方には、イベント実施までにプレゼン資料のブラッシュアップ等の支援を行います。

### 4. 問い合わせ先

垂水区総務部地域協働課

電話番号:078-708-5151 (8:45~17:30 ※土・日・祝日を除く)

Eメールアドレス: tarumiku-machika@office.city.kobe.lg.jp